
1. FRÉQUENCE DE LA PRATIQUE SPORTIVE OU DE L'EXERCICE PHYSIQUE

2. FRÉQUENCE D'UNE ACTIVITÉ PHYSIQUE AUTRE QUE LE SPORT

Évolution: Avr.‐Mai 2022 (EB97.3) – Déc. 2017 (EB88.4) Répartition sociodémographique

Évolution: Avr.‐Mai 2022 (EB97.3) – Déc. 2017 (EB88.4) Répartition sociodémographique
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QB1. À quelle fréquence faites‐vous du sport ou de l'exercice physique ?
(%)

UE27 FR

2022 Δ 2017 2022 Δ 2017

Régulièrement 6 ‐1 8 +2

Assez régulièrement 32 ‐1 33 ‐3

Rarement 17 +3 14 +2

Jamais 45 ‐1 45 ‐1

Ne sait pas 0 = 0 =

UE27 FR
Sexe

Homme 57 54

Femme 65 61

Sexe et âge

Homme 15‐24 ans 27 18

Homme 25‐39 ans 46 50

Homme 40‐54 ans 60 60

Homme +55 ans 73 67

Femme 15‐24 ans 42 50

Femme 25‐39 ans 59 63

Femme 40‐54 ans 64 57

Femme +55 ans 75 67

Catégorie socioprofessionnelle

Travailleur(se)s  indépendant(e)s 58 66

Cadres 47 52

Autres employé(e)s de bureau 57 51

Ouvrier(ère)s 65 55

Personnes au foyer 80 83

Au chômage 68 79

À la retraite 74 64

Étudiant(e)s 30 27

‘Jamais ou rarement’

UE27 FR"Camembert" extérieur "Camembert"  intérieur
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UE27 FR

2022 Δ 2017 2022 Δ 2017

Régulièrement 14 = 16 +1

Assez régulièrement 36 +6 37 +4

Rarement 19 ‐2 19 +1

Jamais 31 ‐4 27 ‐7

Ne sait pas 0 = 1 +1

UE27 FR

Sexe

Homme 47 43

Femme 54 49

Sexe et âge

Homme 15‐24 ans 30 27

Homme 25‐39 ans 44 46

Homme 40‐54 ans 51 48

Homme +55 ans 52 42

Femme 15‐24 ans 42 52

Femme 25‐39 ans 52 50

Femme 40‐54 ans 52 49

Femme +55 ans 57 48

Catégorie socioprofessionnelle

Travailleur(se)s  indépendant(e)s 53 54

Cadres 40 35

Autres employé(e)s de bureau 49 44

Ouvrier(ère)s 52 48

Personnes au foyer 67 64

Au chômage 56 58

À la retraite 55 45

Étudiant(e)s 34 36

‘Jamais ou rarement’

UE27 FR"Camembert" extérieur "Camembert"  intérieur

France

Commission 
européenne

QB2. À quelle fréquence pratiquez‐vous une autre activité physique qui n'est pas un sport, comme faire du vélo 
pour vous déplacer d'un lieu à un autre, danser, jardiner, etc. ?
(%)

Méthodologie (UE27): Face‐à‐face et en ligne

Méthodologie (FR): Face‐à‐face

Sport et activité physique

Eurobaromètre spécial 525

TOTAL UE27 26,580 interviews | Dates de terrain: 19 Avril ‐ 16 mai 2022

France 1,012 interviews | Dates de terrain: 19 Avril ‐ 14 mai 2022
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Un centre de remise en
forme ou de fitness

Un club de sport

Un club socioculturel qui inclut
du sport dans ses activités

Autre (SPONTANÉ)

Non, n'est pas membre d'un club 
(SPONTANÉ)

Ne sait pas

3. NIVEAU D'ACTIVITÉ PHYSIQUE ET TEMPS PASSÉ ASSIS

QB4, QB6. Les jours où vous…, combien de temps y consacrez‐vous ?
(%)
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Plus de 120 minutes Entre 61 et 120 minutes

60 minutes ou moins Jamais

Ne sait pas
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UE27

FR

Pratiquez une activité physique vigoureuse

Pratiquez une activité physique modérée

(Base : les personnes  interrogées qui font de l'exercice, pratiquent
un sport ou une autre activité physique)
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UE27 FR

2022 Δ 2017 2022 Δ 2017

2 heures et 30 minutes ou moins 16 = 16 ‐3

2 heures et 31 minutes à
5 heures et 30 minutes

43 +3 44 +1

5 heures et 31 minutes
à 8 heures et 30 minutes

28 ‐1 28 +1

8 heures et 31 minutes ou plus 11 ‐1 11 =

Ne sait pas 2 ‐1 1 +1

QB9. Au cours d'une journée normale, combien de temps au total restez‐
vous assis(e) ? Cela peut inclure le temps passé assis(e) à votre bureau, en 
visite chez des amis, à étudier ou à regarder la télévision.
(%)

QB10. Vous avez dit tout à l'heure que vous pratiquiez un sport ou une autre 
activité physique intense ou pas. Où le ou la pratiquez‐vous ?
(PLUSIEURS RÉPONSES POSSIBLES)
(%)

4. CADRES DANS LESQUELS LES CITOYENS PRATIQUENT LE SPORT OU UNE ACTIVITÉ PHYSIQUE
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UE27
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Dans un parc, en plein air, etc.

Chez vous

Sur le trajet entre chez vous et l'école,
le travail ou les magasins

Dans un centre de fitness ou
de remise en forme

Dans un club de sport

Au travail

Dans un centre sportif

À l'école ou à l'université

Ailleurs (SPONTANÉ)

Ne sait pas
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QB15. Êtes‐vous membre d'un des types de club suivants où l'on pratique un 
sport ou une activité physique récréative ? (PLUSIEURS RÉPONSES POSSIBLES)
(%)
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Évolution: Avr.‐Mai 2022 (EB97.3) – Déc. 2017 (EB88.4)

UE27 FR"Camembert" extérieur "Camembert"  intérieur

France

Commission 
européenne

Sport et activité physique

Eurobaromètre spécial 525

TOTAL UE27 26,580 interviews | Dates de terrain: 19 Avril ‐ 16 mai 2022

France 1,012 interviews | Dates de terrain: 19 Avril ‐ 14 mai 2022

(Note : un club de sport est un cadre organisé (par exemple un club de karaté, un club de football).
Un centre sportif est plus généralement un endroit où on peut pratiquer différents sports
(jouer au tennis ou courir par ex.)).

(Base : les personnes interrogées qui font de l'exercice, pratiquent un sport ou une autre activité physique)
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Méthodologie (UE27): Face‐à‐face et en ligne

Méthodologie (FR): Face‐à‐face
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5. ÉLÉMENTS MOTEURS ET FREINS À LA PARTICIPATION SPORTIVE

QB11. Pourquoi pratiquez‐vous un sport ou une activité physique ? (PLUSIEURS 
RÉPONSES POSSIBLES)
(%)

0 10 20 30 40 50 60

UE27
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Pour améliorer votre santé

Pour être en meilleure  forme

Pour vous détendre

Pour vous amuser

Pour améliorer vos performances 
physiques

Pour contrôler votre poids

Pour améliorer votre apparence 
physique
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(Base : les personnes  interrogées qui font de l'exercice, pratiquent
un sport ou une autre activité physique)

QB14. Quelles sont les principales raisons qui expliquent pourquoi vous ne 
pratiquez pas de sport de façon plus régulière ? (PLUSIEURS RÉPONSES 
POSSIBLES)
(%) 0 10 20 30 40 50

UE27

FR

Vous n'avez pas le temps

Vous n'êtes pas suffisamment motivé(e) 
ou vous n'y voyez pas d'intérêt

Vous avez un handicap ou une maladie

C'est trop cher

Vous n'aimez pas la compétition

Vous ne voulez pas risquer de vous 
blesser

Vous faites déjà du sport de manière 
régulière  (SPONTANÉ)
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(Note : 7 premières  réponses au niveau de l'UE)

6. IMPACT DU COVID‐19 SUR LA FRÉQUENCE
DE LA PRATIQUE SPORTIVE

QB12. La pandémie de COVID‐19 a affecté les personnes et les organismes 
impliqués dans des activités physiques. Durant la pandémie de COVID‐19,… 
(MAX. 2 RÉPONSES)
(%)  0 10 20 30 40

UE27

FR

Vous avez continué à pratiquer une activité 
physique mais moins souvent (y compris le 
sport)

Vous avez conservé le même niveau 
d’activité physique qu’auparavant (y
compris le sport)

Vous avez arrêté toute activité physique (y 
compris le sport)

Vous avez pratiqué une activité physique 
plus souvent (y compris le sport)
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7. SOUTENIR LA COMMUNAUTÉ À TRAVERS
LE SPORT ET L'ACTIVITÉ PHYSIQUE

QB21. Exercez‐vous actuellement une activité bénévole qui soutient
des activités sportives, ou prévoyez‐vous de le faire dans les
deux prochains mois ?
(%)

Oui, vous exercez déjà une activité bénévole qui soutient des activités 
sportives

Oui, vous prévoyez d'exercer une activité bénévole qui soutient des activités 
sportives dans les deux prochains mois

Non, mais vous avez exercé par le passé une activité bénévole qui soutenait 
des activités sportives

Non, vous n'avez jamais exercé une activité bénévole qui soutient des 
activités sportives et vous ne prévoyez pas de le faire

Ne sait pas

(Note : 7 premières  réponses au niveau de l'UE)

(Base : les personnes  interrogées qui font de l'exercice, pratiquent
un sport ou une autre activité physique)

(Note : les réponses ne sont pas toutes affichées)

UE27 FR"Camembert" extérieur "Camembert"  intérieur
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TOTAL UE27 26,580 interviews | Dates de terrain: 19 Avril ‐ 16 mai 2022

France 1,012 interviews | Dates de terrain: 19 Avril ‐ 14 mai 2022
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Méthodologie (UE27): Face‐à‐face et en ligne

Méthodologie (FR): Face‐à‐face
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8. ATTENTION APPORTÉE PAR LES CITOYENS ET LES ORGANISATIONS
SPORTIVES À LA DURABILITÉ ET À L'ENVIRONNEMENT

QB20. Dans quelle mesure êtes‐vous d'accord ou pas d'accord avec les affirmations suivantes concernant l'égalité des sexes
dans le domaine du sport et de l'activité physique ?
(%)

Total 'Y accorde beaucoup d'attention'

Total 'Neutre'

Total 'N'y accorde pas beaucoup d'attention'

Ne sait pas

(Base : les personnes  interrogées qui font de l'exercice, pratiquent
un sport ou une autre activité physique)
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Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Plutôt pas d'accord Pas du tout d'accord Ne sait pas
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FR

UE27

FR

UE27

FR

Les modèles  féminins qui sont managers, athlètes, responsables et entraîneuses incitent
davantage de femmes et de filles à suivre  leur exemple

Vous appréciez autant suivre  le sport féminin dans les médias (en ligne, sur papier, à la télévision) que le sport masculin

La violence de genre dans le sport mérite plus d'attention

9. SOUTIEN APPORTÉ À L'EGALITÉ DES SEXES DANS LE SPORT ET L'ACTIVITÉ PHYSIQUE

UE27 FR"Camembert" extérieur "Camembert"  intérieur

QB16. Quelle attention accordez‐vous à l’impact potentiel du sport et des 
activités physiques sur l’environnement  ?
(%)
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Efforts pour réduire  les déchets ou 
pour améliorer la gestion des déchets

Promotion de l'utilisation d'énergies 
vertes

Promotion de mesures visant à 
améliorer  l'efficacité énergétique

Promotion des modes de
transport durables

Service de restauration  incluant 
des critères de durabilité

Aucun, d'après ce que vous savez

Ne sait pas
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3
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(Base : les personnes  interrogées qui sont membres d'une organisation sportive, d'un club de 
sport, d'un centre de remise en forme, d'une salle de gym, d'une association sportive et culturelle)

QB17. D'après ce que vous savez, quelles actions en matière de durabilité parmi 
les suivantes sont mises en œuvre par votre ou vos organisations sportives, 
clubs de sport, centres de fitness ou de remise en forme ?
(PLUSIEURS RÉPONSES POSSIBLES)
(%)
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Méthodologie (UE27): Face‐à‐face et en ligne

Méthodologie (FR): Face‐à‐face




